
V rámci osvětové kampaně „We support SDGs“ jsme podrobně prozkoumali každý ze 17 cílů udržitelného 
rozvoje, zdůraznili jejich hlavní cílové hodnoty, podělili se o nápady na zlepšení udržitelného životního stylu a 
popsali závazek společnosti Brembo k jejich dosažení. 

Teď je řada na vás! Pomozte nám propagovat ctnostné chování; vaše každodenní akce v soukromém i 
pracovním životě nebo iniciativy v oblasti udržitelnosti mohou být zdrojem inspirace pro všechny.

Rádi bychom v krátkých amatérských videích na různých komunikačních kanálech skupiny Brembo 
vyprávěli o zkušenostech lidí ze společnosti Brembo a sdíleli osvědčené postupy.

Tato iniciativa je dobrovolná, nezisková, je v souladu s hodnotami a zásadami vyjádřenými v etickém kodexu 
skupiny a je zaměřena na podporu jednotlivých cílů Agendy 2030.

JAK SE ZAPOJIT

•  Stáhněte si formulář a vyplňte všechny jeho části.
•  Odešlete jej na adresu sustainability@brembo.it 
•  Pokud bude vaše iniciativa vybrána, bude vás kontaktovat tým CSR pro další fáze projektu.

Projekty musí být představeny pokud možno v angličtině a budou posuzovány podle těchto kritérií: 
PROVEDITELNOST, OPAKOVATELNOST, SOULAD S CÍLI UDRŽITELNÉHO ROZVOJE.

Projekty můžete předkládat do pátku 8. dubna 2022.

INICIATIVA

WE SUPPORT SDGs – Put your face on it!
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STRUČNÝ POPIS VAŠÍ HISTORIE UDRŽITELNOSTI V OSOBNÍM A/NEBO PRACOVNÍM ŽIVOTĚ 
(udržitelný životní styl, akce na ochranu životního prostředí, podpora místních komunit nebo spolupráce se 
sdruženími, včetně nevládních organizací*,...)
*podporovatel nesmí mít z propagace organizace nebo subjektu žádnou přímou a/nebo nepřímou výhodu nebo 
prospěch.

INICIATIVA (např. sběr kávy z použitých kapslí) 

CÍL (např. opětovné využití kávy jako hnojiva)

AKCE (např. vyprazdňování obsahu kapslí a jeho ukládání v nádobě, abych jej mohl(a) používat jako hnojivo pro 
své rostliny)

                                                                                                                                                                                                                                                      

VÝSLEDKY (např. neplýtvám užitečnými zdroji; nepoužívám chemická hnojiva...)

                                                                                                                                                                                                        
POKUSTE SE SPOJIT SVŮJ PŘÍBĚH S JEDNÍM NEBO VÍCE CÍLI (GOAL) V EDITOVATELNÉM OBRÁZ-
KU NA PŘEDNÍ STRANĚ TOHOTO FORMULÁŘE.
 

UVEĎTE KONTAKTNÍ ÚDAJE

Jméno a příjmení

Sídlo/závod

Oddělení

E-mail/Tel. 

Více informací o tématech spojených s Agendou 2030 a jejími 17 cíli udržitelného rozvoje naleznete v komuni-
kační kampani na portálu www.brembo.com/en/sustainability/brembo-2030

Pro více informací pište na adresu sustainability@brembo.it

VYPLŇTE FORMULÁŘ

WE SUPPORT SDGs – Put your face on it!

„SAMI DOKÁŽEME MÁLO, SPOLEČNĚ DOKÁŽEME MOC.“ Helen Keller
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